OrueT 0 TennoneTpednernn no npubopam YYTI 3a agekabps 2015

ABOHEHT: XKC2 Heackoro PaioHa Horosop: Tenedon: ¥3en yyera: CLO
Anpec: r. CaHkr-Nerepbypr, Usarosckas 30 / CUO Crpout.Anpec: Mearosckas 30 Kop YYT3:
O6cnyxusalowan opranmusauvs: 380 "HdomMTenexom” TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpHUBaTs COBMECTHE ¢ YYTD:
WCTOMHWK 25 HEBCKan KOTenbHas Cxema noarnoseHnsa: [AsyxTpybHas rpacbmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPHOOPbI: Yacosble U CYTOHH. apXiBbl B (parnax: BKT7-206177-4(c)-1215.5¢t
BumucnuTens: BKT-7 N@ 206177 Pexwm (Cxema): 3001 MpuBope! Y¥YT3 noseperbl 20 Txe, rp.C= 2,42
Noaatouy.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.AasneHus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxogomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.sasnexus:
Tp-a. FBC(M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexus:
Tp.unpr.MBC{M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp. : Mpeo6p.aaenenus:
Tp.noAnMTKMA(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PacHETHbIWM anropuTM: 3uMa: Q=MI1*(hl-hxg)-Mi*(h2-hxB) neto: Y=MI1*(hl-hxs)-MZ2*(hZ-hx8)
| JOroBopHble Harpysku, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
|[loroBopHbie Harpysku {cp.4ac), Mkan/yac: WJ .ﬁ_ﬂ Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| foroeopHbie pacxoas! (Cp.cyT.), T/oyT: ? _Q Got=0 GeeHt.=0 Grex.not.=0 Grec=0
|DaKTHGECKOe NOTPEONEHIE 38 NPeAbIAYLLMN OTYETHBIN NEPHOA C 24.11.2015 N0 23.12.2015 ” [e =)
Yuet otonnenme (TB-1) Yuer [BC (TB-2) OHTRONHIHE ARRHE TeNonoTp-e
fata Ta HC M1, M2, dmM, T, T2, dT, Pl P2 Qotonn M3, M4, dm, V4 dvrsc | Vnoan T3, T4, | Qrecobu. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
uac T T T C C E rkfcm2 | ri/em2 [kan T T T M.KYG. M.KYD. :.% C C kan [kan Ikan. [Kan.
24.11.15 24,00 - 125,04 125,04 0,00 72,92 42,21 3071 | 7,00 5,00 & - = i = = - - = E & 3,84
25.11.15 24,00 - 131,54 131,54 0,00 74,58 42,86 | 31,72 ] 7,00 5,00 . = i e - = = - - - - 4,17
26.11.15 24,00 - 133,33 133,33 0,00 75,05 43,09 | 31,96 ] 7,00 5,00 - = 5 - - = = = = = = 4,26
27.11.15 24,00 - 133,54 133,54 0,00 74,91 43,16 31,75 7,00 5,00 % = = = i3 7 > T z % - 4,24
28.11.15 24,00 - 133,99 133,99 0,00 75,28 43,92 31,36 7,00 5,00 = B T = = = c N = = = 4,20
29.11.15 24,00 - 133,45 133,45 0,00 74,85 43,47 31,38 7,00 5,00 i = ] 2 = = 3 = = ks 5 4,19
30.11.15 24,00 - 132,70 132,70 0,00 73,68 42,85 30,83 7,00 5,00 3 = 2 5 = x ' = . = = 4,09
01.12.15 24,00 3 131,44 131,44 0,00 74,26 43,10 31,16 7,00 5,00 4 = = = = i = & z & = 4,10
02.12.15 24,00/ - 131,17 131,17 0,00 74,34 43,23 | 31,11 ] 7,00 5,00 3 - E - & & = - - - - 4,08
03.12.15 24,001 - 131,05 131,05 0,00 74,20 43,03 | 31,17 | 7,00 5,00 3 - - - - # N = = = - 4,09
04.12.15 24,00 - 131,02 131,02 0,00 74,00 43,16 | 30,84 | 7,00 5,00 - - - - - - N = - e = 4,04
05.12.15 24,00 - 131,34 131,34 0,00 72,40 42,77 29,63 7,00 5,00 & - - - - - = - = = = 3,89
06.12.15 24,00 - 132,55 132,55 0,00 72,50 43,50 25,00 7,00 5,00 - . - - - - = - - - s 3,85
07.12.15 24,00 - 133,26 133,26 0,00 72,21 43,43 28,78 7,00 5,00 = = = = - - i - - - = 3,84
08.12.15 24,00 - 132,83 132,83 0,00 72,05 42,97 | 29,08 | 7,00 5,00 - = = - = = - - - - - 3,86
09.12.15 24,00 - 132,29 132,29 0,00 72,35 43,01 29,34 | 7,00 5,00 3 = - = = £ < = = - - 3,88
10.12.15 24,00 - 131,34 131,34 0,00 73,17 43,28 29,89 7,00 5,00 5 = = - % % = = < - = 3,93
11.12.15 24,00 - 133,02 133,02 0,00 73,03 43,66 29,37 7,00 5,00 - - o = - - & = = = . 3,91
12.12.15 24,00 = 132,14 132,14 0,00 72,45 43,28 29,17 7,00 5,00 5 = a % ¥ # o - & = = 3,86
13.12.15 24,00 - 128,93 128,93 0,00 71,36 42,28 29,08 7,00 5,00 o = % S = = = = = = . 3,75
14.12.15 24,00 - 93,57 93,57 0,00 71,11 40,26 30,85 7,00 5,00 - = = = ) g = » - & = 2,89
15.12.15 24,00 - 131,21 131,21 0,00 75,41 43,22 | 32,19 | 7,00 5,00 = - = = = = 5 = a = = 4,22
16.12.15 24,00 - 131,42 131,42 0,00 75,00 43,18 | 31,82 | 7,00 5,00 & = = - - = = = = = = 4,19
17.12.15 24,00 - 130,91 130,91 0,00 74,74 42,73 32,01 7,00 5,00 o = = & = = # = = = =2 4,19
18.12.15 24,00 - 130,88 130,88 0,00 74,69 42,70 31,99 7,00 5,00 = - - - - . = N ] % % 4,19
15.12.15 24,00 - 131,50 131,50 0,00 74,83 43,25 31,58 7,00 5,00 = = = N # 3 = - - % 5 4,15
20.12.15 24,00 = 88,41 88,41 0,00 74,17 43,64 30,53 7,00 5,00 T = = = = = # - =, = 2 2,71
21.12.15 24,00 - 64,75 64,95 -0,20 £9,56 38,15 3141 7,00 5,00 = T = 5 2 7 = = = = 2 2,03
22.12.15 24,00 126,38 126,39 -0,01 73,54 42,84 30,70 7,00 5,00 i = = = % = = i 2 = = 3 - 3,88
23.12.15 24,00 126,38 126,39 -0,01 73,54 42,84 | 30,70 ] 7,00 5,00 2 - - - = Z - = - - - - « 3,88
Cpegxee 24,00 - 126,38 126,39 -0,01 73,54 42,84 30,70 7,00 5,00 ¥ % = = = = = = # * = = - 3,88
Wroro 720,00 3791,38 3791,59 -0,21 _\ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 116,41 \
= 14
I —— faTa, wumz,n Mi(T) M2(T) M3(r) | magm) | vam3y | vam3) fq n.co (rxan) Q/rBCi(rxan) Tpab, 4
CHATS AZHHBIX: 24.10.15 03:00 56611,54 | 56658,94 - - - - 1711,07 - [ - - e H
el 24.10.15 03:00 56611,54 | 56656,94 B - - . 171107 I - - - i T ClI6 H
Tepuoa pacyeTa no CpeaHemy: CYTOK: = o m
KONWMYECTBG TENNOBOH SHEPrMK, PACCYUTHHOE NO CPEnHEeMy: Tkan; OTBETCTBEHHEI §9 yuer — 3Heprum (oT 2boHenTa) | i ' ) .\.vr.&w:‘:r OBIT™ : {
Q6béM TENNOHOCHTENS, PACCHUTAHHBIA MO CPEaHEMY KyO.M; T _m_w_mmmﬁw__ﬂ:w w_ yera m
Mepuoa pacueTa no LOrosopy: 1 J vty G |
Tepuos NpessbiLLeHms t2: /\.\ ~—" E KCnnyaraitui KYVYTO |
KOppeKTWpoBKa Ha TEMNEPaTYPy XONOAHOK BOAL 242°C = 0,00 Tkan; e —fd . H i
UTore no npubopas yueta: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 116,41 [kan; U4 HE]D LIPVIHAL |
WToro no npuBopam yyeta: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.m. = : ! I
|
)




